
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 18ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 
Aos 1 (hum) dias do mês de Agosto do ano de 2023 (dois mil, vinte 

e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, sob a 

Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero 

Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson 

Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, 

Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo da Silva, 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. Presidente 

Anderson Galindo da Silva, pede ao 1º Secretário o Sr. Júnior 

Edson Gomes da Silva que faça a chamada dos Srs. Vereadores: 

Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira 

Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, 

Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra 

de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário, Nivaldo Galindo 

da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a presença de 9 

(nove) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os trabalhos da 

18ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo da Câmara Municipal de 

Vereadores de Alagoinha, coloco em votação a dispensa da leitura e 

aprovação da ata da 17ª sessão ordinária de 2023, o Vereador que 

dispensar a leitura e aprovar a ata permaneça sentado, quem for contra 

levantem-se. Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o mesmo fez o 
seguinte pronunciamento: Boa noite a todos nobres colegas 
vereadoras, boa noite a todos os funcionários desta casa, a todos que 

nos acompanham através das redes sociais e da rádio TV Brasil, com 
muita satisfação iniciamos hoje os trabalhos do segundo semestre 
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desse ano de 2023, que já foi um ano repleto de muitas lutas, 
indicações, a gente sempre ao lado do povo, procurando ver os 
problemas, buscando soluções e sempre brigando por dias melhores, 
gostaria de dizer que apesar das férias do legislativo a gente não para 
d trabalhar, sempre buscando entrar em contato com o povo nos 4 
quantos do municipio, a gente teve a oportunidade de fechar 
parcerias importantes que através delas trouxemos alguns benefícios 
para o nosso povo, como sempre digo, a gente caminha até onde 

nossas pernas alcançam e assim vamos fazendo dentro da nossa 
competência enquanto vereador e o vice Prefeito Maurilio Almeida 
vem fazendo também enquanto vice prefeito, fizemos uma parceria 

importante com o Dr. Rodrigo Roa juntamente com o movimento Prol 
Alagoinha na pessoa do amigo Marcos de esmeralda, a gente 
conseguiu trazer inúmeras dezenas de mamografias, a qual a gente 
contemplou varias pessoas com esse importante exame para poder 
fazer a prevenção, em cuidar bem da sua saúde, não podemos deixar 
de falar sobre a luta que a gente vem desempenhando, os direitos 
dos nossos alagoinhenses, pois vemos os descasos continuam, é 
gente sem receber cesta básica, foi dado apenas 1 vez a cesta básica 

no 1 semestre, isso é um absurdo, aquele ferro velho que estava se 
montando na garagem publica municipal, vimos que por falta de 
cuidado foi feito até um leilão para pode vender toda aquela lata 
velha que foi adquirida com tanta conquista até mesmo com 

devolução do dinheiro da câmara, mas quando não se tem o cuidado 
se acaba e foi isso que aconteceu, infelizmente são coisas que 
enquanto parlamentar eu não me calo, e a gente vai continuar 
brigando nessa tribuna, pois o nosso lado é o povo de alagoinha, 
vamos continuar honrando com o nosso juramento que a gente fez 
desde quando assumimos a missão, ainda continua o mesmo 
problema dos estudantes sem receber o auxilio transporte, tem 
também o problema de medicamentos na farmácia básica, 

infelizmente mal atende o povo por falta de medicamento, gostaria 
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de enaltecer a luta de muitos moradores, principalmente daqueles 
que sofrem diariamente subindo pelo campo do magé, socorro, 
alverne que fizeram um ato de luta, que demonstra garra e coragem, 
que como cidadão buscar melhorias, buscar um sonho que mais uma 
vez foi deixado de lado e que volte a ser concretizado que é essa pista 
que liga Alagoinha a socorro e a gente sabe o sofrimento desse povo, 
que é a PE 211, é um absurdo como sempre digo a gente nunca 
deixou de lutar, antes com o governo passado, continuamos firme na 

luta, fomos lá conversar com todos que fizeram parte do protesto, 
para o esclarecimento mostrando que estamos sempre buscando a 
melhoria para o nosso povo e lutando pelo povo, correndo atrás para 

que o sonho venha a se concretizar, para isso buscamos parcerias e 
articulações politicas, então nosso deputado Alváro Porto que já 
conseguiu a libração do auxilio moradia para o movimento Prol 
Alagoinha, que já foi perseguido pelo prefeito desse municipio e 
conseguimos mais uma vez através do deputado levar essa demanda 
até a governadora e está aqui a a declaração que ele apresentou em 
plenário nesta data de hoje que é mais uma representação de luta 
por esse sonho, então pode ter certeza que vamos fazer de tudo para 

conseguir essa grande obra, a governadora Raquel Lira vai através 
desse apoio, vamos conseguir fazer uma frente boa e tenho certeza 
que ela vai ouvir a gente e vai voltar com essas obras, muito obrigado 
a todos e repito mais uma vez a gente vai fazer de tudo para conseguir 

sempre concretizar todos os objetivos e se Deus quiser realizar esse 
grande sonho, obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva segue com a 
palavra e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a 
todos e a todas, em especial a todos os colegas vereadores na pessoa 
do presidente interino Júnior Edson, a todos os colaboradores desta 
casa, em especial a todos que nos acompanham pelas redes sociais e 
pela rádio Tv Brasil, hoje estamos voltando do nosso recesso no qual 

sempre costumo falar, o recesso para os vereadores falo por mim, a 
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gente trabalhamos tanto quanto sem ter o ressesso pois a noite 
estamos sentados aqui debatendo buscando sempre buscar o melhor 
para o povo de Alagoinha, dentro da zona rural e nas ruas naquela 
correria, pois como presidente quem me procurar sempre vai me 
achar aqui na câmara, sempre vai me ver com um sorriso no rosto, 
nem sempre vou dizer sim mas a gente sempre vai trabalhar com a 
verdade, sempre vou abraçar o povo de Alagoinha, sem um pingo de 
mentira, acredito que o não com verdade é melhor que o sim com 

mentira, mas dentro das possibilidades a gente vem conseguindo 
ajudar o nosso povo e vem dando a sua contribuição ao povo de 
Alagoinha, então no ressesso tivemos a oportunidade de viajar e ir a 

um congresso, pois o conhecimento nunca é demais, eu como 
presidente e os colegas vereadores podem ter certeza que sempre 
vou tá a disposição nesses momentos, porque o conhecimento abre 
a cabeça da pessoa e faz com que os trabalhos se efetivem melhor 
porque vamos trabalhar sabendo o que podem ou não fazer, 
parabenizo a cada colega vereador e colaborador que pode ir ao 
congresso para receber o conhecimento e trazer para a nossa 
população, um trabalho mais efetivo com mais qualidade, foi muito 

importante e tenho certeza que saíram de lá todos ricos de 
conhecimento, quero aqui também parabenizar a nossa amiga Erica 
irmã de cobrinha que recebeu uma promoção e é a coordenadora da 
compensa na nossa região tenho certeza que é uma pessoa que vai 

ajudar muito no nosso município independente de política, ela é uma 
pessoa que tem uma empatia muito grande e conheço de perto 
desde criança, conheço a mãe dela que faz o mesmo tratamento do 
meu pai então, quero deixar um abraço para Erica e a sua família, 
dizer da minha felicidade em ter uma conterrânea Alagoinhense a 
frente de um projeto tão importante, que Deus te abençoe e conte 
com essa casa para o que você precisar, quero falar também com os 
artistas do nosso município que a Lei Paulo Gustavo está aí, procurem 

a secretaria de Cultura, se informem, vão conseguir recurso para 
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conseguir seus recursos para conseguir ajudar nos seus projetos e 
trabalhos para se manter de alguma maneira, então isso é direito do 
artista e foi conquistado com muita luta, entoa procurem a secretaria 
de Cultura e busquem se escrever para chegar esse recurso até vocês, 
quero falar ao protesto que teve e dizer ao povo de perpétuo socorro 
a mesma coisa que disse aos professores do nosso município, nessa 
casa vocês só tem amigos, cada um só luta com a arma que tem 
então, não pensem que a tristeza de vocês é maior q e a nossa não 

como eu vi o comentário vai beneficiar tanto socorro quanto 
alagoinha, a gente vai continuar lutando da nossa maneira indo a 
recife, Por que aqui estamos para trabalhar e não só para mostrar, 

então fiquem tranquilos vamos continuar fazendo nossa parte, nós 
enquanto câmara e o prefeito Uilas enquanto gestão vamos 
continuar trabalhando para levar ao povo o máximo de qualidade de 
vida que puder, ainda esse ano a câmara junto ao prefeito Uilas em 
uma parceria vai levar melhorias a comunidade de perpétuo socorro 
e a outras comunidades do nosso município, esse é o intuito da nossa 
casa, asseguro e falo por todos, vamos tentar fazer de verdade de 
Alagoinha um lugar cada vez melhor de se viver, e socorro é alagoinha 

e alagoinha é socorro, então tenho certeza que somos todos aliados, 
já falamos com Uilas sobre o assunto, vamos ao Recife agora 
conversar com outras autoridades e a nossa parte vai ser feita, e o 
que depender dessa casa e do prefeito Uilas a gente vai tá abraçando, 

pois o verdadeiro beneficiado é o povo, então essa pista saindo o 
povo será beneficiado vamos continuar trabalhando em relação a 
pista e a outras coisas, vamos lutar para a pista sair mas infelizmente 
ela não sai de uma assinatura nossa, então cabe a gente enquanto 
políticos, buscar para que saia, não estamos parados, não fui para a 
manifestação pois agredido que o meu caminho não era esse, eu 
quero que o problema se resolva, saindo a pista estou feliz, um 
abraço a cada morador de perpétuo socorro contem sempre comigo, 

estou sempre na câmara todos os dias, quem tiver dúvida pode vir 
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aqui pois minha gestão é transparente e estou aqui para trazer e falar 
a verdade, boa noite a todos e fiquem todos com Deus.  

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento: Boa Noite a todos colegas vereadores, em nome do 
presidente saúdo a todos que estão nos escutando através das redes 
sociais, hoje estamos voltando mais uma sessão, mas esse tempo que 
nós passamos sem estar aqui, passamos juntamente ao povo 

trabalhando, sempre lutando por melhorias e sempre reivindicando, 
como a tecnologia está muito avançada hoje muitas coisas são feitas 
através das redes sociais, nosso WhatsApp não para pois estamos 

resolvendo alguns problemas por as redes sociais, quero falar hoje de 
grande importância principalmente ao povo de socorro e região, 
onde estamos trazendo o projeto capacita, junto com a parceria do 
CEAP onde estamos levando cursos totalmente gratuitos para aquela 
região, onde esses cursos vão ter direito ao certificado gratuito, onde 
vai ser um curso voltado de durabilidade de 6h com direito a 
certificado, cursos básicos de eletricistas, primeiro socorros e 
atendimento de farmácia, serão levados aí é também já foi publicado 

sobre os menos nas redes sociais, o giro socorro está dando toda a 
cobertura, mando um abraço ao meu amigo Alessandro, também 
quero dizer que todos que puderem se inscrevam, não perca a 
oportunidade, os estudos são importantes e conhecimento nunca é 

demais, por isso peço com muito carinho que vão lá conhecer esse 
grande projeto e parceria que estamos vivenciando aqui em 
alagoinha, sobre os cursos de Alagoinha serão formados novas 
turmas aqui dentro do município, já temos técnico de enfermagem, 
vai ter a pós-graduação onde vai ter a formatura do jaleco no final do 
ano, o curso de farmácia onde agora no final do ano já estão 
concluindo todos estarão terminando esses cursos, eu tenho uma 
alegria enorme podendo contribuir com a formação de vários alunos, 

que logo logo estão se formando dentro do nosso município, 
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sabemos a dificuldade da pessoas, principalmente numa cidade que 
não tem muita geração de emprego, de fábrica, mas nosso município 
na é muito rico, tem muita dificuldade, muitas pessoas queriam 
estudar e não tem, infelizmente não tem oportunidade de muito 
emprego, o prefeito faz o máximo que pode para empregar e ajudar 
as pessoas, mas sabemos que é pouco, mas com Fé em Deus vamos 
lutar para buscarmos novos benefícios, trazendo indústria e 
empresas para que o povo viva bem dentro da nossa terra, quero 

dizer também que abriu novas turma, auxiliar de veterinário, auxiliar 
de farmácia, técnico de eletrotécnica e técnico de enfermagem, as 
inscrições já estão todas abertas, só procurar Jandira minha Tia, 

vizinho ao frigorífico de Arnaldo, pois dia 12 já começa as novas 
turmas, quero destacar um pouco aqui sobre o congresso da UVP, 
onde fiquei muito orgulhoso da nossa vereadora fazer parte da mesa 
lá, representando todas as mulheres de Alagoinha e nos vereadores, 
foi muito importante levar a câmara de vereadores para a gente ter 
o conhecimento pois é de suma importância ter conhecimento para 
debatermos os projetos dessa casa, e principalmente as leis, temos 
pouco conhecimento mas lá é totalmente diferente, voltamos ricos 

de conhecimento, mas agradeço pelo trabalho que você vem 
fazendo, foi uma satisfação enorme ter participado do congresso, 
mando um abraço para nosso presidente e nosso advogado que 
sempre acolhem a gente com bastante carinho, os agricultores que o 

programa de silagem já está a disposição d todos, só procurar a 
secretaria de agricultura, da o nome e falar quando você quer o 
programa lá, agende na secretaria,, pois é muito importante, logo 
logo vem muitos mais projetos aí para beneficiar os agricultores da 
nossa terra, presidente volto como Lider. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Cicero Alves Da Silva, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento: Boa Noite a todos, em nome do presidente 

cumprimento a todos os vereadores e a todos que nos acompanham 
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através das redes sociais, quero dizer que foi muito importante o 
nosso congresso essa semana, na oportunidade obtivemos muito 
conhecimento e aprendemos muito, cada congresso tem ainda mais 
coisa para aprender, voltamos com muito mais conhecimento para 
lutar pelo povo de nossa querida alagoinha, eu também queria agora 
falar pedir os pêsames ao amigo Rogério da rádio por a perda do seu 
querido pai Santos, que faleceu já sexta feira, era uma pessoa muito 
querida, que sempre prestou muito serviço a alagoinha como 

radialista, que Deus abençoe e coloque ele em um bom lugar, falando 
também, hoje estivemos em reunião com o prefeito a onde tratamos 
a respeito das estradas, Barreiros para limpar e fazer, graças a Deus 

logo logo começa a fazer os serviços, a respeito da estrada da 
pindoba, peri peri, buquirão, Santa Rosa, todas as estradas que estão 
precisando serem ajeitadas, no máximo nos próximos 15 dias já 
vamos começar as manutenções e reparos, seguimos trabalhando e 
lutando, só servimos para pedir, fiscalizar e cobrar, tenho certeza que 
com a competência do nosso prefeito vai se feito tudo, quero pedir 
aqui a pessoa que está responsável pela ponte da Barra da onça que 
vá lá da uma fiscalizada pois ainda não foi terminada e tem muito 

serviço para ser feito lá, a respeito do movimento que teve ontem na 
estrada de socorro, é igual diz o outro eu não fui pois primeiramente 
eu vi aquilo não em todos que estavam ali mas eu vi mais não como 
uma cobrança de estrada e sim como uma política antecipada, 

Simone Santana e Fernando Monteiro vem lutando pela estrada faz 
tempo, o prefeito Uilas todo mês tá lá cobrando no Recife, porém não 
depende dele não, o povo tem que saber que depende somente de 
uma assinatura da governadora, os deputados que foram votados 
pela gente aqui em alagoinha estão fazendo o papel deles, cobrando 
sempre, agora deputado que foi votado aqui e nunca apareceu para 
nada, está se revelando como rei que vai conseguir a estrada, 
parabenizo o deputado apoiado por Nivaldo Galindo que já prestou 

serviço aqui, o deputado de Paulinho que trouxe máquina, esses sim 
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eu tiro o chapéu, tem a nossa senadora que a vereadora dirá trouxe 
e apresentou a gente, então vamos ver realmente é abrir o olho, 
vamos parar de mentir e querer passar os outros para trás, vamos 
trabalhar todos unidos, pois se conseguir vamos conseguir o bem 
para nossa cidade, boa noite a todos que nos escutaram, e terça-feira 
se Deus quiser e nossa Senhora estaremos aqui de volta.  

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Flávio Inácio dos Santos Júnior, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa Noite a todos, primeiramente 
gostaria de falar sobre a satisfação do retorno à esta Casa, e repetir o 
que alguns colegas falaram, apesar do retorno da nossa casa ter sido 

hoje não passamos 30 dias parados, e sim trabalhando, buscando e 
levando as demandas do nosso povo até as soluções, cumprimento 
todos os colegas vereadores na pessoa do presidente, e todos os 
funcionários desta casa na pessoa do amigo Wagner, não poderia 
deixar de deixar publicamente o meu pesar a Rogério e toda família 
pela perda do querido Esse Santos, um vanguardista aqui na rádio 
que sempre lutou por legar informações e divulgar, por deixar o novo 
povo bem esclarecido e informado, queria também falar um pouco 

sobre a nossa participação no congresso da UVP e publicamente 
deixar os parabéns ao presidente da UVP Leo Dua e toda a sua equipe 
que como de costume eles tem realizado um congresso brilhante com 
pessoas extremamente capacitadas aptas a deixar todos bem 

informados e mais capacidades para o nosso povo, quero também 
esclarecer sobre o projeto visão cidadão a primeira remessa dos 
óculos chegaram e a segunda já está finalizada, estarei indo a Recife 
buscar os óculos e avisarei que podem ficar tranquilos que ainda essa 
semana estarão recebendo os óculos em mãos se Deus quiser, queria 
aqui ao nobre colega e gerador Bruno acho que ficou modesto, 
parabenizo pois é o tesoureiro da UVP, a associação dos vereadores 
de Pernambuco, quero aproveitar também que os trabalhos estão a 

todo vapor, estamos realizando as manutenção das estradas, prefeito 
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Uilas esteve recente nas barreiras, teve uma pequena pausa pois tem 
lugares que estão com mais necessidade mas vai retornar e seguir o 
cronograma, falando em estrada não poderia deixar de falar da obra 
da pe 211 conhecida como pista de socorro, primeiro quero pontuar 
e parabenizar a todos os cidadãos que se organizaram de maneira 
autônoma pois o protesto começou de maneira genuína e popular 
que queriam falar apenas ao governo do estado, afinal a 
responsabilidade é do governo do estado, pode se criar mil narrativas 

mas a responsabilidade é deles, o prefeito Uilas está fazendo o que 
está ao seu alcance que é buscar aos seus deputados e articulações 
do governo do estado realizar a obra, então eu justifico porque não 

participei, pois não queria da uma visão equivocada pois o protesto 
começou na iniciativa popular mas de fato algumas pessoas tentaram 
se apropriar da oportunidade para iniciar uma narrativa, tentar criar 
um discurso de ataque ao governo municipal, foi interessante que vi 
algumas pessoas comentando nas redes sociais o fato de que era para 
ser um protetor a partidário e que terminou alguns políticos tentando 
se incluir e entrar no protesto para desviar a verdadeira intensão, 
prefeito Uilas junto com todos nós vereadores e deputados, junto ao 

governo do estado está buscando a liberação da obra, confio que o 
governo do estado vai realizar a obra, falamos muito aqui nos nossos 
deputados, ouvimos o vereador Thiago Almeida fala que esteve com 
uma indicação do seu deputado, mais primeiro pergunto ao nobre 

vereador Thiago o que foi que o deputado apoiou e foi eleito e agora 
nem é mais deputado fez por nosso município, teve a participação do 
povo de Alagoinha e nada trouxe, vereador Cícero destacou bem, 
todos os vereadores aqui deixaram sua marca através do deputados 
que apoiaram, o mínimo que ele poderia fazer era um vídeo depois 
de não atente o ligação para a vergonha ficar menor, falando aqui 
sobre os carros, é importante ressaltar que os carros do nosso 
município são usados diariamente e não é só uma vez, nossos 

motoristas são responsáveis pois a responsabilidade direta do veículo 
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é deles, a gestão vai dando suporte sempre, vejo que a memória do 
vereador Thiago é muito curta pois ele esqueceu que além das obras 
inacabadas do ex prefeito seu pai, também deixou inúmeros carros 
sucateados, mas isso ele esquece, enfim para finalizar, estou 
mandando um ofício ao nosso destacamento, ouvi a população do 
bairro do coqueiro que me pediram para intensificar as rondas, uma 
boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Júnior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento:  Boa Noite a todos, em nome do presidente saúdo 
a todos que estão nos ouvindo pela rádio e pelas redes sociais, a 

todos os presentes aqui e os funcionários da câmara que aqui estão, 
quero mandar um abraço ao amigo Rogério e desejar meus pêsames 
pela perca do seu Pai, quero dizer que é um prazer mais uma vezes 
esta aqui depois do recesso, espero que os colegas tenham 

recarregado as baterias juntos aos familiares e amigos, espero que 
seja um segundo semestre de muitas conquistas, vem muita 
novidade por aí, vamos deixar prefeito anunciar, quero agradecer ao 
prefeito por ter atendido a população de Lage Grande e carrapicho 
ligando as estradas fazendo a manutenção, próxima semana estamos 
voltando e finalizando a região, peço ao secretário Toninho para 
quando for passar lá passem na estrada do guerreiro, estou aqui 
sempre pedindo para ajudar nosso povo, falar um pouco sobre a 

estrada de socorro, tem muita gente envolvida e esse é o nosso 
dever, dizer ao povo de socorro que estamos todos juntos, dizer a 
Dora que através de Teresa leitão ela consiga uma agenda com 
Raquel Lira pois esse é o dever do vereador cobrar e fiscalizar para 

trazer as obras para o município, agradeço aos deputados que estão 
lutando por esse objetivo, durante essa pausa podemos refletir sobre 
os pedidos do povo, refletir a responsabilidade do futuro da nossa 
cidade, por isso me motivo a trabalhar por todos os Alagoinhense, 

por isso honramos o nosso compromisso com o povo sendo honesto, 
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verdadeiro e acima de tudo transparente, estou aberto para o diálogo 
e desenvolvimento da nossa cidade, reforço a importância da 
participação ativa de todos os vereadores, da União e do trabalho de 
todos, pois assim vamos alcançar trabalhos significativos para nossa 
cidade, vamos trabalhar com respeito sempre honrando nosso 
trabalho que foi concedido muito obrigado a todos, que Deus 
abençoe e até a próxima. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, e o mesmo fez o 
seguinte pronunciamento: Boa Noite funcionários desta casa, ao 
nossos colegas vereadores, estamos na primeira reunião pós recesso, 

que continuamos com nossa responsabilidade e respeito ao trabalho 
que fazemos no legislativo, também quero aproveitar a oportunidade 
para saudar a todos que nos acompanham através das redes sociais 
e da rádio TV Brasil, não posso deixar de dar meu voto de pesar aos 

familiares do grande Esse Santos, que dispensa qualquer comentário 
sobre sua pessoa, pois foi um homem que sempre caminho ao lado 
da informação, que Deus coloque ele em um bom lugar e mando um 
abraço apertado a seu filho Rogério e a todos os seus familiares, 
quero parabenizar a colega Erica pela conquista da coordenação da 
compensa, tenho certeza absoluta que você vai fazer com que a 
coordenação caminhe trazendo mais água, sabemos a dificuldade 
que temos, que Deus lhe abençoe e proteja, quero falar da conversa 

que tive com o prefeito Uilas e meu grande amigo de infância 
Francisco lumba lá na minha casa, ele me falava a respeito da praça 
da frente da igreja que foi construída pelo seu avô e já aproveito a 
oportunidade para pedir um projeto de lei que mude o nome da praça 

pois já tem muitos nomes praça barão do Rio Branco então nomeasse 
de fato com o nome de quem fez que foi Francisco Lumba De Oliveira, 
então fica aqui minha solicitação a vossa excelência, falando um 
pouco da estrada e não quero ser repetitivo, quero apenas dizer que 

na última reunião nessa tribuna que o prefeito agendas se junto a 
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Fernando Monteiro, Simone Santana uma reunião com a 
governadora do estado Raquel Lira, para que realmente dê fato 
pudéssemos conversar com a governadora e ela dizer o porquê ainda 
não saiu, tem muito pouco tempo que ela assumiu tenho certeza que 
tudo vai dar certo, certeza presidente que algumas pessoas se 
interessam contrário pelo ato político com interesse, meu ver ali era 
um ato de necessidade e não política, juntamente com as pessoas 
que moram ali me sinto frustrado, pois já é a segunda vez que são 

ordem de serviços assinadas e não sai do papel, já falei várias vezes 
do dinheiro que foi gasto na época do governo de Mendonça filho e 
agora no governo Paulo Câmara, e isso não pode ficar acontecendo 

pois o dinheiro é do povo, Uilas está correndo sempre e todos aqui 
são prova disso, pois tem vídeo, foto dele lá no Palácio correndo atrás 
das coisas que vão beneficiar nosso povo, quero dizer que estamos 
na luta e hoje nos encontramos com o prefeito e sexta feira vamos 
deixar tudo alinhado para que possamos cada vez mais tentar 
resolver a situação que se precisa, fica aqui o meu boa noite a todos, 
que Deus abençoe e ilumine vocês. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra a 
Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o seguinte 
pronunciamento:  Gostaria no dia de hoje de dar meu boa noite a 
todos e todas que nos acompanham através das redes sociais e da 
rádio e TV Brasil, deixo aqui minha solidariedade a família Santos, a 

nosso amigo Santos que foi um dos mentores da nossa rádio, tenha 
certeza que deixou seu legado aqui e deixo meu abraço a toda a 
família dele, me solidarizo também com a família de dona Edjsne de 
socorro por conta da tragédia dessa semana, na perca do seu filho, 

vivendo momentos difíceis de tolerância familiar, de ordem social 
também, aqui teve uma tragédia no município, pedimos as 
autoridades, a polícia do nosso município para que aumente as 
rondas para evitar esse tráfico de droga, os adolescentes usando 

drogas, e importantes reforçar aqui o apoio das autoridades em 
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frente a essa situação me solidarializo com todas as famílias, pois 
estamos perdendo pessoas pelo uso indevido por uso de drogas, 
quero dizer aqui as pessoas que indagam nossa ausência no 
movimento popular, criado pela população, somos representantes de 
vocês e não cabe a Dora ir para o movimento fechar uma estrada 
onde as pessoas têm o direito de ir e vir, cabe a eu como parlamentar 
representante do povo como já fiz, ir até o gabinete de Senadora, 
deputados que faça jus aos votos que tiveram aqui dentro do nosso 

município ajudando as pessoas que mais precisam e falando a 
governadora para que se resolva a questão da estrada, os 7 
vereadores que vocês cobram que não foram ao protesto estão indo 

atrás da governadora e deputados para que o problema se resolva o 
mais rápido possível, estamos fazendo nossa parte, o poder 
legislativo nos dá a imunidade parlamentar mas não nos dar o direito 
de fechar uma via onde as pessoas têm direito de ir e de vir, a gente 
pede e somos mediadores de conflitos, essa é a minha lógica e meu 
pensamento, mas respeito a todos que enfrentam, a gente viu 
quantos parlamentares envolvidos no 8 de janeiro e serão todos 
punidos pela justiça eleitoral, quero parabenizar a todos os colegas 

que participaram do congresso de vereadores, realmente fomos 
preparados para estamos aqui e buscar as demandas com mais 
responsabilidade, e dignidade, nossa função é andar com a verdade 
buscar a verdade e melhorias para a população em geral, ou seja 

melhorias para o município, minha função política é buscar sempre o 
melhor para o nosso povo, tivemos hoje uma reunião com mais de 2 
horas com o prefeito cobrando melhorias e ações para nosso povo, 
pois sabemos do seu trabalho e responsabilidade com a nossa 
população, somos mediadores da nossa população, gostaria de falar 
sobre o momento que participei representando todas as mulheres do 
meu município, fico muito feliz pois dente de vários municípios fui 
escolhida para representar a mulheres e hoje são 56% da população 

do eleitorado do nosso município é importante a mulher participar 
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da política, todos me conhecem sempre quero trazer melhorias para 
nosso município, boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 

ao Vereador Nivaldo Galindo Da Silva, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento: Boa noite meu todos, como sempre em nome d 
presidente Sukita saúdo a todos os vereadores desta casa, a todos 
que estão em casa nos assistindo e aos presentes aqui na casa, para 
começar gostaria de fazer uma cobrança que vem me pedindo lá no 
povoado do Campo do Majé, que o prefeito retorne a cadeira do 
dentista para PSF do Campo do Majé, até hoje não devolveu, essa 
cobrança é do povo de lá, devolvam a cadeira pois o povo tá 

precisando viu, sobre a manifestação eu quero aqui só dizer 
principalmente a minha grande amiga e vereadora Dora, lá não tinha 
ninguém fazendo política não, pois a manifestação foi feita pelos 
comerciantes e loteiros de socorro e eu estava lá pois me acho no 

direito de tá com o povo, fui eleito com o voto do povo e não tenho 
rabo preso com político, meu chefe político é Deus e abaixo é s 
eleitores, então agora eles convidaram convidaram quem podia ir, na 
verdade quem não tinha rabo preso com o prefeito, me convidaram 
e fui para lá cedo, tomei café e subi, só gosto unicamente de Deus e 
da verdade na minha vida, outra coisa em momento algum a foi 
falado em política, lá se falou em responsabilidade né, fui um dos que 
mais pedi uma manutenção e a irresponsabilidade já foi feita do 

governador que foi fazer juras lá junto a Fernando Monteiro e a 
deputada Simone Santana e o prefeito Uilas, teve muito tempo para 
fazer e não fizeram porque não quiseram pois 15 meses não é 15 dias, 
já jogaram a responsabilidade para Raquel Lira, conversei hoje com o 

esposo de Débora Almeida pois estou agendando uma reunião com 
ela e a governadora, não sei se vou conseguir falar com a 
Governadora pois a agenda dela é cheia, pois tem muita coisa na 
frente e o irresponsável que saiu daí acabaram com Pernambuco, e 

não foi só em alagoinha que ele iludiu o povo não mas graças a Deus 
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ele não conseguiu eleger o candidato dele, sei que Raquel vai atender 
a todos os povos de Pernambuco, vamos aguardar pois é apenas o 
começo do seu trabalho, a gente vai da a cara a tapa, estamos junto 
do povo estamos errado e quem não vai é fica no conforto da sua 
casa esta certo, o provo tá cobrando a prova prefeito, cadê o auxílio 
transporte do povo, é muito complicado, medicamentos da farmácia 
básica, cadê o medicamento prefeito, semana passada não tinha nem 
medicamento de dipirona no posto de saúde, boa noite a todos e 

muito obrigado que Deus abençoe a Cida um de vocês.  

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo fez o seguinte 

pronunciamento: Boa Noite a todos, quero falar um pouco ué 
estivemos junto ao prefeito na comunidade do Carrapicho, 
reivindicando a melhoria das estradas, estive hoje tocando na 
questão do calçamento da favela esta faltando poucas coisas para 

fazemos a inauguração bem bonita com aquele povo, a todos da Lage 
Grande se Deus quiser todos os vereadores junto ao grupo político 
vamos estar inaugurando mais uma obra para o povo Alagoinhense, 
quero pedir ao prefeito sobre as demandas das questões das 
estradas, por questões de chuva as estradas do município estão todas 
danificadas mas agora o prefeito vai começar a fazer todas as 
estradas da região e do município, pois tenho certeza que o povo 
necessita muito para se locomover, quero também falar sobre o 

protesto da estrada de socorro, eu apoio todos os moradores que 
fizeram de boa intenção, sabemos também que foi prometida a obra 
por vários políticos e vários deles não conseguiram realizar ficam 
jogando a culpa no prefeito Uilas leal, tenho certeza que o prefeito 

tem compromisso com todos os Alagoinhense e vem fazendo muito 
com pouco, pois a demanda do município é enorme e as dificuldades 
existem, sabem o que existem politicagem principalmente na 
questão da oposição, estão no direito deles, o piso dos professores 

todos nós estamos a favor, pois nenhum projeto de lei chegou até 
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aqui, andam falando por aí que estamos contra, quando votamos 
contra aí sim vocês podem falar que estamos contra, quero dizer que 
o prefeito vem fazendo e fez por perpétuo socorro, pois não tem um 
prefeito que trabalhou mais que Uilas lá, a questão da estrada 
dependemos da governadora assinar a ordem de serviço e começar 
as obras. Boa noite a todos e fiquem todos com Deus. 

 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 18ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 19ª 

Sessão Ordinária será no dia 8 de Agosto de 2023, terça-feira no 

horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

 

 

        Sala das Sessões 1 de Agosto de 2023 

  

Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 

 

 
 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 
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José Flávio Inácio dos Santos Júnior  

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 

 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 

 

 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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